

## **PODMÍNKY PRODEJE**

Milé maminky,

děkujeme vám za váš zájem a přečtěte si prosím pozorně podmínky prodeje.

Závazná rezervace je na 7 dní. Nezávazná jen na 24 hodin (pokud se jen informujete na rozměry apod. ), do této doby je potřeba se ozvat, jestli si zboží berete (nebo ho dávám znovu do prodeje) a do 7 dnů provést platbu a pokud možno poslat email, že platba proběhla. Jestliže do konce platnosti rezervace platba nedoručí a vy se neozvete, že potřebujete rezervaci prodloužit, dávám věci zpět do prodeje. Jinak domluva na delší rezervaci je možná.

Platbu posílejte nejlépe bezhotovostním převodem z vašeho peněžního ústavu na můj účet. Jako variabilní symbol použijte vaše ID na MMB, neregistrovaní nakupující uveďte své PSČ a nebo poštovní pokázkou na adresu mého bydliště, které vám emailem ráda sdělím nebo na výše uvedený účet.

Na dobírku nezasílám.

Jakmile bude platba připsána na můj účet, posílám obratem, tj. ještě týž den, nejpozději den následující, balíček doporučeně na Vaši adresu. a odeslání potvrzují emailem. Tu vždy uveďte v korespondenci se mnou.

O tom, zda došel balíček v pořádku, mi prosím emailem nebo vzkazem na MMB.

Ze zákona č. 367/2000 má kupující právo na odstoupení od kupní smlouvy na nové nepoužité a nepoškozené zboží bez udání důvodu do 14 dnů od převzetí zboží. Kupujícímu tím vyvstává nárok pouze na vrácení částky zaplacené za toto objednané zboží. Částka zaplacená za poštovné se NEVRACÍ. Vracené zboží kupující doručí poštou, ve lhůtě 14 dnů ode dne doručení zboží, na vlastní náklady na moji adresu. Součástí zásilky musí být adresa kupujícího a písemný požadavek kupujícího požadující vrácení peněz s číslem účtu. Při splnění těchto podmínek ze strany kupujícího pak v vrátím kupujícímu částku zaplacenou za vrácené zboží do =14= dnů od doručení a to na účet kupujícího.

Vracené zboží musí být v originálním obalu, v bezvadném stavu, musí být nepoškozeno, nepoužíváno a schopno další distribuce. Vracené zboží musí být zasláno pouze jako obyčejný balík/zásilka ne dobírka. Na ty neberu zřetel.

Děkuji za příjemné obchůdky.

EvikHolik